
                                  Evaluare  Naţionala - clasa a VIII-a      
                                                                                                     
1. Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.
1. Timpul efectiv de lucru este de doua ore .

       SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieţi numai rezultatele.                   (30 de puncte)
 5p  1. Rezultatul calculului  7-7:7 este …
 5p  2. Daca 2x+2y=16, atunci x+y este …
 5p  3. Calculand 50% din 30 se obtine  numarul  …
 5p  4. Raportul  dintre lungimea si diametrul unui cerc este numarul irational …
 5p  5. Media geometrica  dintre  22 si rasturnatul sau este… 
  5p  6   20000m2 =..ha
      SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete (30 de puncte)
 5p 1. Fieraria lui Iocan  avea o curte sub forma  unui romb cu inaltimea de 6 m si un unghi de 
          300.Ce suprafata avea curtea ?             

5p   2. Arătaţi că numărul   t =  este natural.                                             
 5p  3  Pe vremea lui Moromete  apareau ziarele: Miscarea,Curentul si Dimineata.Care era 
          pretul fiecarui ziar daca : Miscarea si Curentul costa 4,10lei ,Miscarea si Dimineata 
            costa 1,30 lei iar Curentul si Dimineta erau 5,20 lei .                                         
5p   4  Se consideră funcţia f : R → R, f(x) = mx+5 .Pentru m=6  calculati  f(-6)
5p    a)  Determinaţi valoarea lui  m astfel incat  graficul functiei sa treaca prin punctul A(5,10)        
5p  . b) Calculati distanta de la originea axelor la punctual A                                                           
      SUBIECTUL al III-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete. (30 de puncte)
 (
   M
D
C
B
A
)       1. Figura de mai jos reprezinta un dreptunghi care are AB=60cm, BC=40cm
             
     
                                                                                                                                                                  1
           
 5p   a)Calculati lungimea lui DM astfel incat aria trapezului ABCM sa fie  triplul ariei  triunghiului                                      
         AMD.
 5p  b) Daca M este mijlocul lui DC calculati perimetrul trapezului ABCD  .
        2.A lui Gogonaru ,personaj din romanul Morometii, avea o lada cu 12 rosii,10 vinete si
         18 gogosari.
a) Care este probabilitatea ca alegand un zarzavat acesta sa fie rosie ?
5p    b)  Care este probabilitatea ca alegand un zarzavat acesta sa fie gogosar ?
 5p   3. Parlelipipedul  dreptunghic de mai jos reprezinta lada de zestre a lui Ilinca si Tita,fetele 
           lui  Moromete .Stiind ca AB=80 cm , BC=50cm , AA’=60cm, ce volum avea ea ?
 (
D
C
B
A
B
A
C
D
) 5p    a) Calculati masura unghiului dintre  dreptele  D’B si AD. 
     







                                                    Prof . Anghel Aurora 
                                           Scoala.,,Marin Preda’’ Silistea Gumesti ,Teleorman
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